[bookmark: bookmark=id.gjdgxs]INFORME DE CONTADOR PÚBLICO INDEPENDIENTE SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUERIMIENTOS DE LA INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA EN RELACIÓN CON LA CONCORDANCIA DEL SISTEMA DE REGISTRACIÓN CONTABLE LLEVADO POR MEDIOS COMPUTADORIZADOS {MECÁNICOS/ÓPTICOS} CON EL AUTORIZADO OPORTUNAMENTE POR LA IGJ[footnoteRef:1]  [1:  Modelo sugerido elaborado por la Comisión de Estudios de Auditoría del CPCECABA. El modelo de informe es meramente ilustrativo y no es de aplicación obligatoria.] 




Señor…… (1) de
ABCD (2)
CUIT N°…… (3)
Domicilio legal:……


1. Objeto del encargo

He sido contratado por ABCD (en adelante, “la Sociedad”) para emitir un informe de cumplimiento de los requerimientos de la Inspección General de Justicia (IGJ) en relación con la concordancia del sistema de registración contable de la Sociedad llevado por medios… {mecánicos / ópticos} con el autorizado oportunamente por la IGJ, correspondiente al ejercicio económico finalizado el… de… de…, de acuerdo con lo requerido por el artículo 252, inciso I, de la Resolución General N° 15/24 y sus modificatorias (en adelante, “RG 15/24”) de la IGJ, según la información contenida en el Anexo I adjunto. Dicha información ha sido inicialada {firmada} por mí para propósitos de identificación y en adelante, será referida como “la Información objeto del encargo”.

2. Responsabilidad de la Dirección (4) de la Sociedad

La Dirección (4) de la Sociedad es responsable de la preparación y presentación de la Información objeto del encargo, de acuerdo con lo requerido por el artículo 252, inciso I, de la RG 15/24, y del cumplimiento de las demás normas pertinentes de la IGJ en relación con el sistema de registración contable utilizado por la Sociedad. 

Asimismo, la Dirección (4) de la Sociedad es responsable del sistema de registración contable computarizado utilizado para la generación, almacenamiento y consulta de sus registros contables mencionado en el párrafo 1, y de las políticas y procedimientos de control interno que considere necesarios para posibilitar la preparación de la información objeto del encargo y para dar cumplimiento a las normas mencionadas anteriormente.

3. Responsabilidad del contador público

Mi responsabilidad consiste en la emisión del presente informe de cumplimiento, basado en mi tarea profesional, que se detalla en el párrafo siguiente, para cumplir con los requerimientos de la IGJ mencionados en el párrafo 1 del presente informe.




4. Tarea profesional

Mi tarea profesional fue desarrollada de conformidad con las normas establecidas en la sección VIII de la Resolución Técnica N° 37 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas (en adelante, “RT 37”) adoptada por la Resolución C.D. Nº 46/2021 del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires y consistió en la aplicación de ciertos procedimientos que he considerado suficientes para los propósitos del regulador en relación con el cumplimiento por parte de la Sociedad con los requerimientos de la IGJ mencionados en el párrafo 1 del presente informe. La RT 37 exige que cumpla los requerimientos de ética, así como que planifique y ejecute mi tarea de forma tal que me permita emitir el presente informe de cumplimiento. 

Los procedimientos detallados a continuación han sido aplicados sobre los registros y documentación que me fueron suministrados por la Sociedad. Mi tarea se basó en la premisa que la información proporcionada es precisa, completa, legítima y libre de fraudes y otros actos ilegales, para lo cual he tenido en cuenta su apariencia y estructura formal.
Los procedimientos realizados consistieron únicamente en (7): 
a) Verificar, en lo que es materia de mi competencia, el cumplimiento por parte de la Sociedad de los requerimientos establecidos en los artículos 242 , 250 (a) y 252, inciso I, de la RG 15/24, en relación con el sistema de registración contable utilizado por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al … de… de…, de acuerdo a lo manifestado en el Anexo I por la Dirección (4) de la Sociedad, para lo cual he tenido en cuenta la siguiente documentación:
i. Anexo II que detalla la descripción y diseño del sistema de registración contable utilizado durante el ejercicio económico finalizado al… de… de…, y que adjunto inicialado {firmado} al solo efecto de su identificación con este informe (b);
ii. Libro Inventarios y Balances N°… rubricado el… por… (5) bajo el N°…;
iii. Anexo III que detalla los listados o registros utilizados durante el ejercicio económico finalizado al… de… de…, y que adjunto inicialado {firmado} al solo efecto de su identificación con este informe (c);
iv. Contrato de tercerización de archivo de documentación física y/o informática {en caso de corresponder};
v. Anexo IV con la copia de la autorización vigente {o “autorizaciones vigentes”} del sistema de registración contable y diseño de registros para el ejercicio económico respectivo, y que adjunto inicialado {firmado} al solo efecto de su identificación con este informe;
vi. Anexo V con la copia de las actas requeridas por el artículo 250, incisos 5 y 6, de la RG 15/24, y que adjunto inicialado {firmado} al solo efecto de su identificación con este informe (d);
vii. Informes trimestrales del órgano de fiscalización sobre el cumplimiento de las condiciones establecidas en el artículo 250, incisos 1 a 5, de la RG 15/24 (d);
viii. Libro de Actas de Directorio (4) N°… rubricado el… por… (5) bajo el N°…;
ix. Escrito suscripto por representante legal  de la Sociedad de fecha…; y
x. Constancia de cumplimiento emitida por la IGJ sobre la concordancia y actualización técnica por el ejercicio anterior finalizado al… de… de….
xi. Carta de manifestaciones de la Dirección (4) de la Sociedad de fecha …de…de…
b) Verificar la concordancia existente entre el sistema de registración contable y diseño de registros utilizado por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al... de… de…, cuya descripción se incluye en el Anexo II adjunto, y el autorizado por la IGJ según autorización Nº…, que se adjunta en el Anexo IV.
c) Efectuar pruebas selectivas sobre la utilización durante el ejercicio económico finalizado al… de… de… del sistema de registración contable descripto en el Anexo II adjunto, en cuanto a sus procedimientos, forma de registración, medios de archivo y libros y registros contables que son llevados mediante… {método de almacenamiento correspondiente}, en particular por medio de:
i. confirmar que se utilicen los registros autorizados;
ii. constatar que el diseño de los listados utilizados por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al... de… de… coincida con los modelos de listados aprobados por la IGJ, indicados en el Anexo III adjunto;
iii. verificar la vigencia de los diagramas que exponen el circuito administrativo contable de los registros autorizados;
iv. comprobar que se mantengan las condiciones de seguridad e integridad en base a las cuales fue autorizado el sistema de registro, mediante la realización de los siguientes procedimientos:
1)	Controles relativos a la etapa de generación de los registros:
-	Los folios de los registros sean numerados automáticamente por el sistema en forma correlativa anual comenzando con 1 en cada ejercicio económico para cada registro, sin perjuicio del número de identificación de origen que les corresponda.
-	El sistema no permita el ingreso de asientos sobre un período cerrado.
-	Los errores y omisiones se corrijan mediante el ingreso de contra asientos que queden registrados en el Libro Diario General.
-	El sistema controla que los asientos contabilizados no contengan datos faltantes ni desbalanceados.
2)	Controles relativos a la etapa de grabación de los registros en los soportes a utilizar {aplica en el caso de CD, DVD o HASH}:
-	Empleo de soportes no regrabables.
-	Empleo de “sesión cerrada” como metodología de grabación de modo de no permitir la grabación de pistas adicionales en el disco.
-	Transcripción en el Libro Inventarios y Balances de los datos que identifiquen a los soportes utilizados.
-	Grabación de los soportes a partir de los datos originalmente contenidos en el sistema o repositorio de datos definido a tal efecto, sin la posibilidad de acceso a instancias intermedias que permitan la alteración de los mismos.
3)	Controles relativos a la etapa de impresión de los registros en los soportes a utilizar {aplica en el caso de sistemas de registración contable en listados de hojas móviles}:
-	La impresión sea nítida y realizada en hojas de papel consistente y con tinta indeleble.
-	Impresión del soporte a partir de los datos originalmente contenidos en el sistema o repositorio de datos definido a tal efecto, sin la posibilidad de acceso a instancias intermedias que permitan la alteración de los mismos.

v. constatar que se mantenga la periodicidad y numeración de los registros; y
vi. constatar la vigencia del sistema de registración contable.
d) Cotejar la información sobre la totalidad de los listados o registros utilizados durante el ejercicio económico finalizado al… de… de…, que se incluye en el Anexo III adjunto, con los respectivos registros y verificar que la metodología de archivo concuerda con la descripción del sistema de registración contable autorizado por la IGJ.
e) Verificar la transcripción de la descripción del sistema de registración contable, los diseños de los registros contables y el plan de cuentas, y la correspondiente autorización de la IGJ en los folios… a… del Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii.
f) Cotejar la información incluida en el Anexo V correspondiente a las actas requeridas por el artículo 250, incisos 5 y 6, de la RG 15/24, con el Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii., folios… a… (d).
g) Verificar la transcripción de los informes trimestrales del órgano de fiscalización mencionados en el párrafo a) vii. en los folios… a… del Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii. (d).
h) Verificar la vigencia del contrato de tercerización de archivo de documentación física y/o informática {en caso de corresponder}.
i) Verificar la aprobación de la Dirección (4) de la Sociedad de las normas requeridas por el artículo 242, inciso 5, de la RG 15/24, en relación con el sistema de registración contable utilizado por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al… de… de…, y su transcripción en los folios… a…  del Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii., {o libro especial que cumpla con los requerimientos formales impuestos por el Código Civil y Comercial de la Nación y las normas pertinentes de la IGJ}.

5. Manifestación profesional

Sobre la base del trabajo realizado, cuyo alcance se describe en el párrafo precedente, y en lo que es materia de mi competencia, en mi opinión, ABCD (2) cumple con los requerimientos establecidos por las normas de la IGJ en relación con el sistema de registración contable utilizado por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al… de… de… (6) (e).

6. Restricción de uso del informe de cumplimiento

Mi informe de cumplimiento ha sido preparado exclusivamente para uso de la Dirección (4) de la Sociedad y para su presentación ante la IGJ, en relación con los requerimientos dispuestos sobre la concordancia del sistema de registración contable llevado por medios… {mecánicos / ópticos} con el autorizado oportunamente por la IGJ mencionados en el párrafo 1 y, por lo tanto, no debe ser utilizado, hacerse referencia a él o ser distribuido con ningún otro propósito.


Lugar y fecha


[Firma del profesional]


Notas: 

(a)		Si el sistema de registración contable utilizado fuera listados de hojas móviles, debe reemplazar el artículo 250 por el artículo 249.

(b)	Deberá informarse si se han implementado actualizaciones al sistema oportunamente aprobado por la IGJ, con indicación de la versión original y la versión actual, así como fecha de efecto.

(c)	Deberá incluir los siguientes datos: denominación, período, número inicial y final de cada soporte, libro o ficha y metodología de archivo de los mismos.

(d)	Aplicable cuando se lleve un sistema de registración contable en compact disc, otros discos ópticos y microfilmes.

(e) 	En caso que la IGJ requiera una conclusión extensa, se podrá redactar como se detalla a continuación:
“Sobre la base del trabajo realizado, cuyo alcance se describe en párrafo precedente, en lo que es materia de mi competencia en mi opinión, ABCD (2) (6) cumple con lo requerido por los artículos 242, 250 (a) y 252, inciso I, de la RG 15/24 en relación con el sistema de registración contable utilizado por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al… de… de…, dado que:
a) el sistema contable y diseño utilizado por la Sociedad durante el ejercicio finalizado al… de… de… y detallado en el Anexo II adjunto, es concordante con la autorización N°… otorgada por la IGJ prevista en el artículo 61 de la Ley General de Sociedades Nº 19.550, y cuyas transcripciones fueron efectuadas en el Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii., en los folios… a...;
b) los registros contables se encuentran actualizados hasta las fechas indicadas en el Anexo III adjunto;
c) la copia de autorización de la IGJ, incluida en el Anexo IV, coincide con el original que he tenido en cuenta para la emisión del presente informe y con las transcripciones efectuadas en el Libro Inventarios y Balances de la Sociedad a que se refiere los párrafos 4.a) y 4.b) anteriores;
d) la copia de las actas requeridas por el artículo 250, incisos 5 y 6, que se incluyen en el Anexo V, coinciden con las transcripciones efectuadas en el Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii., en los folios… a...(d);
e) los informes trimestrales del órgano de fiscalización mencionados en el párrafo a) vii. han sido transcriptos en el Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii., en los folios… a…;
f) el sistema de registración contable utilizado por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al… de… de… cumple con los requerimientos establecidos en el artículo 242 de la RG 15/24; y
g) la Dirección (4) de la Sociedad ha aprobado las normas requeridas por el artículo 242, inciso 5, de la RG 15/24, en relación con el sistema de registración contable utilizado por la Sociedad durante el ejercicio económico finalizado al… de… de…, las que se encuentran transcriptas en el Libro Inventarios y Balances mencionado en el párrafo a) ii., en los folios… a… {o libro especial que cumpla con los requerimientos formales impuestos por el Código Civil y Comercial de la Nación y las normas pertinentes de la IGJ}.”


ANEXO I
[Incorporar membrete de la Sociedad]

CONCORDANCIA DEL SISTEMA DE REGISTRACIÓN CONTABLE LLEVADO POR MEDIOS COMPUTADORIZADOS {MECÁNICOS/ÓPTICOS} CON EL AUTORIZADO OPORTUNAMENTE POR LA IGJ

	Cumplimiento de los requerimientos establecidos por el artículo 252, inciso I, de la RG 15/24

	a)
	Escrito suscripto por representante legal de la Sociedad de fecha…con los datos requeridos por el artículo 252, inciso I, apartado 2, de la RG 15/24.
	Se acompaña con el formulario de presentación

	b)
	Anexo II que detalla la descripción y diseño del sistema de registración contable utilizado durante el ejercicio económico finalizado al… de… de… (b).
	Se adjunta al presente informe

	c)
	Anexo III que detalla los listados o registros utilizados durante el ejercicio económico finalizado al… de… de… (c).
	Se adjunta al presente informe

	d)
	Anexo IV con la copia de la autorización vigente {o “autorizaciones vigentes”} del sistema de registración contable y diseño de registros para el ejercicio económico respectivo.
	Se adjunta al presente informe

	e)
	Anexo V con la copia de las actas requeridas por el artículo 250, incisos 5 y 6, de la RG 15/24 (d).
	Se adjunta al presente informe







XX
Representante Legal de la Sociedad

Inicialado {Firmado} a los efectos de su identificación con mi informe de fecha… de… de…
	Referencias:

(1)	Cargos de los destinatarios del informe (por ejemplo: Directores, Gerentes, Miembros del Consejo de Administración, etc.).

(2)	Razón social establecida en el instrumento constitutivo.

(3)	Incluir de ser requerido por el Consejo Profesional de la jurisdicción que corresponda.

(4)	Órgano de administración de la Entidad (por ejemplo: Directorio, Gerencia, Consejo de Administración), según la naturaleza del ente.

(5)	Inspección General de Justicia CABA. En caso de corresponder, adecuar al Regulador que corresponda (ej. Inspección General de Personas Jurídicas de la provincia de…).

(6)	De existir, agregar “excepto por las siguientes observaciones (o excepciones)” y detallar a continuación.

(7)	Evitar expresiones como “auditar”, “examinar”, “revisar”, que podría dar a entender que se trata de encargos de aseguramiento.


